Орган печати Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Земцовская средняя общеобразовательная школа



# ЗЕМЦОВСКИЕ

**BECTU** 

## День пожилого челокека

В жизни каждого человека всегда были, есть и будут бабушка и дедушка. И, наверное, из любви и признательности к бабушкам и дедушкам какой-то один мудрый человек объявил 1 октября Международным Днём пожилого человека. Доброй традицией стало в Земцах празднование Дня пожилых людей, которое ежегодно, 1 октября, проходит в Земцовском доме культуры уже более десяти лет подряд. Организацией вечера для пожилых земчан занимается администрация Земцовского сельского поселения. Даже в сложные времена глава администрации Линдт Виктор Иванович изыскивал средства для достойного чествования пенсионеров, а работники администрации Матюхова Наталья Олеговна, Бобрикова Галина Юрьевна и Волкова Лариса Арьевна старались красиво накрыть и украсить столы с угощеньем.



Много ли надо нашим бабушкам и дедушкам? Встретиться в теплой дружеской обстановке со своими ровесниками, пообщаться, повспоминать былое, ну и, конечно же, посмотреть концертную программу, подготовленную специально для них. Вот и в этом году порадовали всех присутствующих наши самодеятельные артисты: воспитанники Земцовского детского сада, народный коллектив песни и танца, участники вокальных ансамблей.

Незабываемое впечатление оставили после своего задорного, душевного выступления самые юные земчане. Милая непосредственность ребятишек во время исполнения шуточных детских песенок и танцев, почти «взрослая» старательность при чтении поздравительных стихов, - все это вызывало у зрите-

лей невольные улыбки умиления на лицах, которые просто светились радостью в ответ на светлые лица маленьких артистов. Вот уж верно подмечено: «Если вместе бабушки и внуки, то не будет места скуке!».

Ну, а когда на сцену вышел хор и зазвучали разухабистые, веселые частушки под аккомпанемент баяна, не смогли усидеть на местах пенсионеры - пустились в пляс, подпевая и притопывая. Лирические задушевные напевы, юмористические инсценировки, русские народные песни сменяли друг друга, не давая зрителям заскучать. Взрывы смеха, аплодисменты, песни и танцы... Ну, и какие же они – «пожилые»?! Да наши бабушки и дедушки любого молодого за пояс заткнут!

**Швайкова Надежда Кирилловна, ветеран педагогического труда**: «Не собиралась в этом году идти в клуб на праздник, плохо себя чувствовала, ведь здоровье уже не то, что в былое время. Но, узнав, что будут выступать ребятишки из детского сада, позабыла о своих «болячках», очень уж хотелось посмотреть на талантливых малышей. Какие они молодцы! Сколько положительных эмоций получаешь, глядя на них, заряжаешься энергией, весельем, здоровьем! Огромное спасибо за подготовку чудесного



детского концерта! Жаль только, что видеть любимых маленьких артистов на сцене мы можем лишь один раз в году — на День пожилого человека. Хочется также поблагодарить организаторов праздника за предоставленную возможность отдохнуть от повседневных забот, забыть на время о неладах со здоровьем».

Толокова Вера Николаевна, председатель Совета ветеранов Земцовского поселения: «Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в организации и подготовке праздника, от себя и от своих коллег, отработавших всю жизнь в детском саду, отдавших силы и здоровье не одному поколению земцовских ребятишек. Очень трогательно поздравляли пожилых людей воспитанники детского сада под руководством заведующей Скороход Юлии и библиотекаря Егоровой Елены. Со слезами на глазах смотрели мы на выступление деток, надолго в памяти останутся эти приятные, светлые моменты. Огромное спасибо за чудесное мероприя-







Бутузов Иван Михайлович, пенсионер: «Как хорошо придумали – отмечать День пожилых людей. Этот праздник мы ждем целый год, ведь в этот день мы получаем поздравления, для нас выступают дети и народный хор, накрывают столы с угощеньем, мы веселимся и танцуем до «упаду»! Спасибо всем, кто проводит для пожилых людей такие мероприятия, не забывает про нас, пенсионеров».

Не были обделены вниманием и пожилые люди, проживающие в Земцовском доме-интернате для инвалидов и престарелых. От администрации Земцовского сельского поселения всем проживающим вручены сладкие подарки — тортики к чаю. С поздравлениями и

номерами самодеятельности пришли к ним в гости учащиеся Земцовской школы и воспитанники детского сада. «Мы, конечно же, стараемся сделать все для того, чтобы наши бабушки и дедушки ни в чем не нуждались, - говорит директор дома-интерната Яковлева Таисия Яковлевна, - обеспечиваем благоприятные условия: вкусную и здоровую пищу, медицинский уход, чистоту и уют, душевное отношение персонала. Но праздничную атмосферу, яркие впечатления в наш размеренный быт вносят именно концерты гостей: пожилые люди на долгое время получают заряд бодрости, они не чувствуют себя забытыми, мо-

лодеют на глазах. Мы всегда рады принимать у себя в гостях наших самодеятельных артистов и благодарны учителям и воспитателям, которые занимаются не только образовательным процессом, но и развивают детей творчески, учат доброму отношению и уважению к пожилым людям».

К сожалению, в силу преклонного возраста, некоторым пожилым людям не удалось побывать на праздничном вечере в клубе. Поэтому администрацией Земцовского сельского



поселения и Советом ветеранов было принято решение поздравить их на дому. Тем, кому исполнилось 80 лет и более, а их в Земцовском поселении 87 человек, были подготовлены подарки. Пенсионерам, живущим в деревнях, подарки развозили по домам работники администрации, а проживающим в Земцах помогали вручать подарки учащиеся Земцовской школы.

Вот так, общими усилиями земчан всех возрастов «от мала до велика», все пожилые люди Земцовского поселения получили поздравления в свой праздник.

Годы, как листья, уносятся в прошлое...

Пусть сединою виски запорошены -

Вы для нас самые добрые, близкие,

И до земли вам поклонимся низко мы.

Егорова Елена, библиотекарь Земцовской сельской библиотеки

# CEHBULITE FRIE



5 октября в нашей школе проходил День самоуправления в связи с праздником Дня учителя. Учащиеся старших классов проводили уроки в классах с 1 по 9. Директором школы и учителем 2 класса была лидер ученического самоуправления Майкова Юлия, завучем и учителем русского языка - Барсуков Павел, учителем математики - Тодорив Дарья, учителем



географии и труда - Петров Роман, учителем ИЗО Даувальцер Светлана, учителем биологии - Умарова Шабнам, учителем литературы -

Пастухова Александра, учителем 1 класса - Клочкова Мария, технический работник Матюхов Андрей. Нашим ученикам очень понравилась роль учителей. После Дня самоуправления в актовом зале школы проводился концерт, посвященный Дню учителя, этот концерт подготовили учащиеся 5-11 кл.

Дорогие учителя, еще раз поздравляем вас с праздником и желаем терпения и успехов в работе!!!!

Юнкоры: Даувальцер Светлана , Майкова Юлия, Тодорив Дарья.

## Наш труд- благо для школы!!!



В начале октября учащиеся школы 1-11 класса облагораживали территорию школы, убирая опавшею осеннюю листву и подметая дорожки на пришкольном дворе. К счастью, погода выдалась на редкость хорошая, настоящее бабье лето!!!За время уборки ученики сделали не только полезное дело, но и получили огромную порцию свежего воздуха.

К нашей с вами чести, мы с вами постоянно следим за состояние нашей пришкольного территории. И это здорово, что мы приходим в чистую школу, а вокруг неё— убранная нами же территория. И уже не поднимется рука намусорить. Вот так мы сами себя похвалили))).





#### "Те, кого мы должны защищать"



Так называется проект учащихся 4 класса, который стартовал 4 октября 2012 года на уроке информатики. Ребята, осваивая приемы работы в графическом редакторе Paint, решили, что посвятят свои рисунки животным, находящимся на грани вымирания. Идея понравилась всем. В Интернете мы нашли Красную книгу Тверской области и узнали какие животные нуждаются в защите человека. Решили создать альбом с рисунками этих животных.

Кроме замечательной идеи четвероклассников, необходимо отметить, что ребята запустили свой проект в особенный день - 4 октября! Что это за день такой особенный? - спросите вы. А вот какой: 4 октября - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЖИВОТНЫХ!

Решение отмечать Всемирный день животных было принято на Международном конгрессе сторонников движения в защиту природы, проходившем в итальянской Флоренции в 1931 году. Дата 4 октября была выбрана по той причине, что этот день известен как день памяти о католическом святом Франциске Ассизском (1181/1182 — 4 октября 1226), который считается покровителем животных. Церкви многих стран проводят службы, посвященные Всемирному дню животных, либо 4 октября, либо в день, близкий к этой дате. Общества защиты животных многих стран мира заявили о своей готовности ежегодно организовывать разнообразные массовые мероприятия. В

России эта дата отмечается с 2000 года по инициативе Международного фонда защиты животных. День животных установлен с целью повышения осознания общественностью необходимости защиты окружающей среды, повышения активности в защите животных. В последние годы мероприятия, посвященные Всемирному дню животных, проходят в более чем 60 странах мира.

Защиту своего проекта ребята предполагают провести во втором полугодии учебного года. Если вы хотите присоединиться к реализации проекта, обращайтесь к учителю информатики Ивановой Вите Николаевне

Вот некоторые животные Тверской области, помещенные в Красную книгу:



Соня орешниковая



Скопа



Аист белый



Норка европейская Учитель информатики Иванова В.Н.

### Цифровой портал. Цифровой портал.



И снова с вами я—ведущий рубрики Павел Барсуков. Мы продолжаем нашу рубрику о развитии цифровой и игровой индустрии. На этот разречь пойдет о FIFA 13 — двадцатой футбольной игре из серии игр FIFA. В этой рубрике мы обсудим нововведения этой игры.

Умная атака: футболисты могут анализировать ситуацию на поле, усерднее и хитрее работают над преодолением защитных линий, и продумывают игру на два хода вперед. Кроме того, игроки совершают рывки, чтобы увести за собой защитников и открыть пространства для паса.

Максимальный дриблинг: Работайте с мячом, используя точные движения в сочетании с реалистичной подвижностью мяча в диапазоне 360 градусов. Теперь в единоборствах вы будете изобретательнее и

опаснее.

Управление первым касанием: новая система серьезно изменяет механизм контроля меча. Футболисты лишились одинакового для всех почти идеального первого касания. Теперь защитники могут эффективнее использовать брак при приеме для того, чтобы вновь завладеть мячом.

Комментаторы: комментировать матчи в русскоязычной версии игры будут Юрий Розанов, Василий Соловьев и новичок, который будет действовать у кромки поля — Александр Логинов. Об этом официально сообщила компания EA.

Игра вышла на большинстве современных платформ. Качайте, покупайте и играйте. Очень хорошая игра, передовая графика и новейшая система управления.

Материалы взяты с сайта http://ru.wikipedia.ru/

# Спорт "спорт и еще раз спорт!!!

25октября в нашей школе состоялся школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по физкультуре. В ней принимали участие ученики 8 класса: Голосов Иван, Зуев Михаил, Голосов Алексей, Бабуров Никита и ученики 10 класса: Барсуков Павел и Петров Роман. В олимпиаду входили теоретические задания и практические.

Основными практическими видами спорта был баскетбол и футбол. Задания были не сложными, но для некоторым участникам они оказались не под силу.



Победители 8 класса: 1 место – Голосов Иван, 2 место - Зуев Михаил, 3 место – Голосов Алексей. Победители 10 класса: 1 место - Барсуков Павел, 2 место – Петров Роман. На районную олимпиаду по физкультуре поедут: Петров Роман, Барсуков Павел и Голосов Иван.

Пожелаем нашим ребятам удачи и достойного выступления на районной олимпиаде! *Юнкор Петров Роман* 



Сайт: zemcovshkola.narod2.ru